



ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК КЕРІВНИКА АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

№ 04-29/19 - 16

13 лютого 2019 р.

Б. ДОЛІНЦЕ
foi+request-45686-
307c0b67@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Богдане!

У Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на інформацію про надання «переліку, нормативно-правових актів, які були видані до прийняття Акта проголошення незалежності України, тобто нормативно-правових актів Союзу РСР та Української РСР, та які станом на 01 лютого 2019 року діють в Україні» і повідомляємо таке.

Абзацами четвертим, шостим і сьомим пункту 1 Розпорядження Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 «Про забезпечення виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Апараті Верховної Ради України» встановлено, що Апарат Верховної Ради України не є розпорядником інформації за запитами на інформацію стосовно інформації інших органів влади України, органів влади інших держав, міжнародних організацій; стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або потребує створення в інший спосіб.

Згідно з абзацом третім пункту 6 Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 23 квітня 2001 року № 376 (далі – Порядок), нормативно-правові акти, видані до прийняття Акта проголошення незалежності України (24 серпня 1991 р.), що не втратили чинності та не суперечать законодавству України включаються до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів. Держателем Реєстру відповідно до пункту 4 Указу Президента України «Про Єдиний державний реєстр нормативних актів» від 27 червня 1996 року № 468/96 (зі змінами і доповненнями, внесеними Указом Президента України від 27 січня 1999 року № 70/99), пункту 3 Порядку є Міністерство юстиції України.

З огляду на викладене, а також враховуючи положення частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ваш запит на інформацію направлено до Міністерства юстиції України для відповідного реагування.

З повагою

Перший заступник Керівника
Апарату Верховної Ради України –
керуючий справами

П. БОДНАР